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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího/oponenta:

Autor se ve své práci zabývá komplikovanou problematikou modelování a simulací dynamických
dějů v sociálních sítích. Vycházel zde ze své bakalářské práce, která se zabývala sociálními sítěmi
a jejich statickým zkoumáním, tyto poznatky však nebyly dostačující, proto provedl rozsáhlou
rešerši dalších aktuálních zdrojů včetně řady příspěvků z odborných konferencí. Pozornost byla
věnována i modelů používaným v této oblasti.
Další části práce byly zaměřeny na studium a analýzu omezení simulačního modelu již dříve
navrženého vedoucím práce. Zde autor prokázal své schopnosti práce se SW na úrovni kódu. Pro
tento model následně autor navrhl řadu vylepšení vedoucích k jeho možnému využití pro scale-
free sociální sítě charakterizované dynamikou nejen ve struktuře vazeb, ale i v počtu zapojených
jedinců. Součástí přínosu autora je i navržení některých metrik pro zkoumání dynamiky sítí.
Navržené úpravy modelu autor následně implementoval do jeho nové verze v aplikaci AnyLogic
a provedl rovněž odpovídající experimenty. Ty potvrdily známé prvky dynamického chování
scale-free sítí a tím i verifikovaly upravený model.
Během tvorby práce přistupoval autor k danému úkolu zodpovědně a ve všech výše uvedených
oblastech potvrdil své schopnosti a znalosti i jejich tvořivé uplatnění. Cíle práce uvedené
v oficiálním zadání byly splněny.
Po formální stránce je práce na velmi dobré úrovni, doplněná dostatečným množstvím popsaných
obrázků a grafů. Přiložené CD obsahuje mimo jiné i podrobný popis modelu a model samotný.
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm výborně nebo velmi dobře dle
výsledku ústní obhajoby.

Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuse:

Nemám otázky

Práci
o doporučuji
[J nedoporučuji
uznat jako diplomovou/bakalářsko\:l.

Navrhuji hodnocení stupněm:
o výborně [J velmi dobře [J dobře [J neprospěl/a
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[


